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Purpose and Methodology

Source: SDCCE Institutional Planning Student Feedback Survey



In the last 12 months…

Of respondents experienced at least one the 
below experiences

Notes: Percentages have been calculated using only valid responses. Respondents could select more than one response 
option.

Experiences Related to Basic Needs Insecurity
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Notes: Percentages have been calculated using only valid responses. Prevalence is calculated by dividing the number of 
students that had at least one experience related to basic needs insecurity during the last 12 months. Please note that this 
calculation is not as comprehensive as the one used by The Hope Center, which includes more than 20 items. Items with an 
asterisk (*) have been greyed out as they should not be considered good estimates for prevalence –their sample size is lower 
than 30. 

Basic Needs Insecurity Prevalence by Program
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Notes: Percentages may not add up to 100% due to students enrolled in more than one program. Program names have been 
shortened or abbreviated to improve graph layout. 
Source for SDCCE 2020/21 Headcount: SDCCD Information System (data as of 8/6/21; preliminary).

Methodological Note #1 – Sample Representation
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Prevalence by Gender Prevalence by Ethnicity Prevalence by Age Group

Notes: Percentages have been calculated using only valid responses. Prevalence is calculated by dividing the number of students that
had at least one experience related to basic needs insecurity during the last 12 months. Please note that this calculation is not as 
comprehensive as the one used by The Hope Center, which includes more than 20 items. Items with an asterisk (*) have been greyed 
out as they should not be considered good estimates for prevalence –their sample size is lower than 30. 
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Basic Needs Insecurity Prevalence by Demographic Groups
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Source for SDCCE 2020/21 Headcount: SDCCD Information System (data as of 8/6/21; preliminary).

Methodological Note #2 – Sample Representation



What learning environment do you prefer to enroll in this upcoming academic year 
(Fall 2021 and Spring 2022)?
(Among students who experienced basic needs insecurity in the last 12 months)

Notes: Percentages may not add up to 100% due to rounding error.

Preferred Learning Environments for Fall 2021 and Spring 2022



Response funnel

Methodological Note #3 – Survey Respondents



Questions?
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